



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

23 08 20 16 р.

м. Київ

№ 1018

Про створення робочої групи з розроблення проекту навчальної програми та запровадження системи тренінгів

На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2015 р. № 1393-р «Про затвердження плану дій з реалізації Національної стратегії у сфері прав людини на період до 2020 року», Плану заходів Міністерства освіти і науки України з виконання плану дій з реалізації Національної стратегії у сфері прав людини на період до 2020 року, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 03.03.2016р. № 214, з метою створення проекту навчальної програми та запровадження системи тренінгів

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити склад робочої групи з розробки проекту навчальної програми щодо надання людям з інвалідністю допомоги у разі виникнення надзвичайних ситуацій (далі – робоча група), що додається.

2. Робочій групі до 30.10.2016 року підготувати проект навчальної програми щодо надання людям з інвалідністю допомоги у разі виникнення та /або загрози виникнення надзвичайних ситуацій для працівників системи цивільного захисту, закладів пенітенціарної системи, охорони здоров'я, освіти, соціального захисту, в яких перебувають люди з інвалідністю, та передати Міністерству освіти і науки України для надання відповідного грифа.

3. Інституту модернізації змісту освіти (Завалевський Ю.І.), регіональним закладам післядипломної педагогічної освіти у 2017 році запровадити систему тренінгів для працівників закладів освіти за навчальною програмою щодо надання людям з інвалідністю допомоги у разі виникнення та /або загрози виникнення надзвичайних ситуацій.

4. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника Міністра Хобзея П. К.

Міністр

Л. М. Гриневич

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства освіти і науки
України

2308 2016 р. № 2018

СКЛАД

робочої групи з розроблення проекту навчальної програми щодо надання людям з інвалідністю допомоги у разі виникнення та /або загрози виникнення надзвичайних ситуацій для працівників закладів, в яких перебувають люди з маломобільних груп населення

1.	Хобзей Павло Кузьмович	Заступник Міністра освіти і науки України, голова робочої групи
2.	Завалевський Юрій Іванович	В. о. директора Інституту модернізації змісту освіти, доктор педагогічних наук, професор заступник голови робочої групи
3.	Цимбал Андрій Анатолійович	Завідувач сектору з питань мобілізаційної роботи, цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Міністерства освіти і науки України, заступник голови робочої групи
4.	Семчук Надія Іванівна	Начальник відділу соціальної роботи й етики Інституту модернізації змісту освіти, секретар робочої групи
5.	Борисенко Євген Олександрович	Заступник начальника Центрального госпіталю Міністерства внутрішніх справ України з медичної частини (за згодою)
6.	Вашеняк Ірина Богданівна	Проректор з наукової роботи та моніторингу якості освіти Хмельницького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти
7.	Волошин Оксана Миронівна	Методист з інклюзивного навчання лабораторії управління та організації освіти Івано-Франківського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти
8.	Герман Артем Юрійович	Завідувач сектору розвитку мислення, спілкування та співробітництва відділу неформальної та інформальної освіти для дорослих Інституту модернізації змісту освіти
9.	Гулько Роман Володимирович	Завідувач сектору мобілізації роботи та охорони праці Департаменту матеріального забезпечення та розвитку інфраструктури Державної фіскальної служби України (за згодою)
10.	Гутченко Катерина Сергіївна	Викладач кафедри військової загальної практики сімейної медицини (ВЗП-СМ), капітан медичної служби Української військово-медичної академії (Міністерство оборони України) (за згодою)
11.	Дмітрієва Маріана Валеріївна	Начальник відділу освіти дітей з особливими потребами Інституту модернізації змісту освіти
12.	Довгошева Надія Миколаївна	Старший науковий співробітник відділу нормативно-правового забезпечення науково-дослідного центру технічного регулювання Українського науково-дослідного інституту цивільного захисту Державної служби України з надзвичайних ситуацій (за згодою)

13	Дуброва Наталія Йосипівна	Начальник сектору безпеки життєдіяльності Інституту модернізації змісту освіти
14	Жданова Вікторія Геннадіївна	Доцент кафедри техногенно-економічної безпеки, за сумісництвом – провідний інженер з охорони праці університету Державної фіскальної служби України Кандидат педагогічних наук (за згодою)
15	Железна Тетяна Петрівна	Завідувачка науково-методичної лабораторії основ здоров'я, безпеки життєдіяльності та охорони праці комунального закладу «Кіровоградський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти імені Василя Сухомлинського» (за згодою)
16	Ївженко Юрій Васильович	Завідувач сектору соціальної роботи відділу соціальної роботи й етики Інституту модернізації змісту освіти
17	Кавецький Віктор Євгенович	Викладач кафедри педагогіки і психології Тернопільського обласного комунального інституту післядипломної педагогічної освіти
18	Калініченко Ірина Олександрівна	Доцент кафедри педагогічної майстерності Полтавського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти ім. М. В. Остроградського, кандидат педагогічних наук
19	Карпенко Валерій Вікторович	Методист відділу методики викладання фізичної культури та захисту Вітчизни комунального вищого навчального закладу Київської обласної ради «Академія неперервної освіти» (м. Біла Церква)
20	Кенц Галина Іванівна	Методист, завідувач сектору науково-методичного центру викладання навчальних предметів суспільно-гуманітарного циклу, Хмельницького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти
21	Ковригіна Лілія Михайлівна	Доцент кафедри суспільно-гуманітарних дисциплін Житомирського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти, кандидат філологічних наук
22	Коротюк Зоряна Михайлівна	Методист, завідувач центру практичної психології і соціальної роботи Тернопільського обласного комунального інституту післядипломної педагогічної освіти
23	Коць Вікторія Вікторівна	Методист відділу з питань управління навчальними закладами та інклюзивної освіти Волинського інституту післядипломної педагогічної освіти
24	Литвин Інна Миколаївна	Методист лабораторії розвитку освіти та педагогічних інновацій Черкаського обласного інституту післядипломної освіти педагогічних працівників, кандидат педагогічних наук.
25	Лісовецька Ірина Миколаївна	Методист центру практичної психології і соціальної роботи Чернігівського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені К. Д. Ушинського
26	Ляшук Тетяна Володимирівна	Головний спеціаліст відділу організації надання соціальних послуг в інтернатних установах Міністерства соціальної політики України (за згодою)
27	Міщенко Віталій Олександрович	Головний спеціаліст сектору мобілізаційної роботи, цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Міністерства освіти і науки України
28	Осторолуцька Лариса Іванівна	Головний спеціаліст Київського міського центру соціальних служб сім'ї, дітей та молоді

29	Стрюк Михайло Петрович	Викладач кафедри домедичної підготовки та організації психофізіологічної діяльності Інституту державного управління у сфері цивільного захисту Державної служби України з надзвичайних ситуацій (за згодою)
30	Панок Віталій Григорович	Директор Українського науково-методичного центру практичної психології і соціальної роботи, доктор психологічних наук, професор (за згодою)
31	Прядко Любов Олексіївна	Доцент кафедри професійної освіти та менеджменту Сумського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти, кандидат педагогічних наук
32	Тімошенко Тетяна Василівна	Начальник Управління екстреної медичної допомоги та медицини катастроф МОЗ України (за згодою)
33	Чайковський Юрій Михайлович	Головний фахівець сектору організації роботи державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій відділу організації заходів цивільного захисту Державної служби України з надзвичайних ситуацій (за згодою)
34	Ченчик Андрій Миколайович	Начальник відділу транспортної безпеки та цивільного захисту Департаменту безпеки на транспорті Міністерства інфраструктури України (за згодою)
35	Шмалей Світлана Вікторівна	Завідувач кафедри цивільного захисту населення та безпеки життєдіяльності НПУ ім. М. П. Драгоманова, доктор педагогічних наук, кандидат біологічних наук, професор (за згодою)
36	Шолом Аліна Михайлівна	Головний спеціаліст відділу охорони праці та соціального захисту Департаменту безпеки на транспорті Міністерства інфраструктури України (за згодою)

В. о. директора



Ю. І. Завалевський